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Опис відзнаки виконавчого комітету Запорізької міської ради  

«Орден Пошани» 
 

Відзнака виконавчого комітету Запорізької міської ради «Орден 

Пошани» виготовлена у вигляді нагрудного знаку із зображенням Герба 

Запоріжжя (встановленого зразка) на фоні колажу з вінка дубових листів, 

надписів «Орден пошани» «Запоріжжя» 

Узгоджені розміри – 36*40*3.8 мм, можливе незначне коливання, в 

залежності від виробничих умов. 

Герб Запоріжжя розміщено у центральній частині ордену, 

виготовлений методом поетапного штампування, з елементами хімічного 

травлення, з  покриттям золотом та емалями. 

Колаж з вінка дубових листів, надписів «Орден пошани» «Запоріжжя» 

складає окрему частину композиції, виготовлений методом поетапного 

штампування, з елементами хімічного травлення, з покриттям золотом та 

емалями. 

Всі кольорові елементи ордену відповідають встановленій кольоровій 

гаммі Герба м. Запоріжжя. Верхня частина герба – насичений зелений, 

нижня – насичений малиновий; надпис «орден пошани», обрамлення надпису 

«Запоріжжя» – темний бордовий, колаж «дубове листя» – темний зелений. 

Кріплення – 2 шт., тип «езрозачип». 
 
 

Керуючий справами  
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Посвідчення, яке додається до відзнаки виконавчого комітету Запорізької 
міської ради «Орден Пошани» 

 
Посвідчення являє собою книжечку розміром 78х98 мм в твердій 

обкладинці, що обтягнута шкірозамінником малиново/червоного або 
бордового кольору 

 

Зразок посвідчення 
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Ескіз відзнаки виконавчого комітету Запорізької міської ради 

«Орден Пошани» 
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Футляра, в який вкладається відзнака виконавчого комітету Запорізької 

міської ради «Орден Пошани» та посвідчення 
 

Футляр являє прямокутну коробку з кришкою  розміром 141×100×40 
мм, твердій, обтягнутий бархатним матеріалом червоного або бордового 
кольору 

 
Зразок футляра, з вкладеними відзнакою виконавчого комітету 

Запорізької міської ради «Орден Пошани» та посвідченням. 
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